

经开区“领导干部大讲堂”第十六期开讲 推进基层治理制度 创新和能力建设

本报讯 经开区党工委举办“经开讲坛·领导干部大讲堂”第十六期讲座日前开讲。活动邀请中央党校公共管理部公共治理创新室主任黄小勇为经开区党员干部深入解读《党的十九届四中全会精神》。航空港实验区副主任,经开区党工委副书记、管委会主任樊福太主持讲座。

黄小勇围绕学习贯彻党的十九届四中全会精神,利用两个多小时的时间系统全面地解读了党的十九届四中全会精神,既站位高远,又结合实际,为全区学习贯彻党的十九届四中全会精神提供了极为重要的理论指导。

樊福太说,各单位要找准结合点、切入点,把各项制度机制贯彻到

工作的全过程,尤其要紧密结合经开区实际,扎实推进基层治理制度创新和能力建设,着力提高基层治理效能和服务水平,不断推动各方面制度完善和发展。各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻全会精神与开展第二批主题教育结合起来,与经开区正在做的工作结合起来,切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全区上下自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度,坚定推动四中全会各项决策部署落地见效,全力推进经开区经济社会高质量发展。

记者 王赛华 柴琳琳 通讯员 刘勇

经开区召开房地产行业税收宣讲会推进企业规范经营 加强政策宣讲 营造亲清政商关系

本报讯 11月18日下午,经开区召开房地产行业财税政策宣讲及征管工作会议。区内11家房地产企业参加了会议,并就企业经营发展中存在的税收征管问题进行座谈。会议总结了近期房地产行业税收管理总体情况,通报了行业税收征管中存在的主要问题,并对房地产行业相关税收政策进行政策宣讲,及时梳理归纳了企业存在的疑点难点。11家参会房地产企业表示,税收政策宣讲进一步增强了政企沟通效率,为研判企业经营形势、加强下一步整

改提供了政策支持。

会上,区党工委委员、管委会副主任杨光要求各职能部门要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,强化责任担当,牢固树立服务意识,主动对接服务,及时为企业发展排忧解难。各职能部门要加强行业政策宣讲,营造亲清的政商关系,打造良好的创业营商环境。各参会企业要强化责任担当,规范经营,依法诚信纳税,抓紧整改自身存在的税收问题,推进实现政企双赢目标。

记者 柴琳琳

经开区管委机关工作人员 第三期培训班开班



本报讯 11月19日上午,经开区专题学习培训管委机关工作人员第三期培训班开班。经开区党工委委员、工会主席王宏伟为大家讲主题党课《不忘初心铸忠诚、牢记使命促振兴》。

王宏伟说,2019年是新中国成立70周年,也是中国共产党成立的第98个年头,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动要求我们全体党员干部回顾党的出发点,守望党成立的初心,担负好党和人民赋予的使命。认识到党坚定不移从严治党信心和决心,落实好不断提高执政能力和水平的各项工作。

“可以看出党的初心始终是围绕着开 启中华民族伟大复兴的奋斗目标而进行的。全党同志一定不能忘记红色政权是怎样来的、新中国是怎样来的、今天的幸福生活是怎样来的,就是要宣示中国共产党始终坚持以‘为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴’作为初心和使命,坚定走中国特色社会主义道路,把我们先辈开创的事业不断推向前进。”王宏伟说。

王宏伟要求党员干部要敢于担当,甘于奉献,有所作为。立足本职岗位,干好本职工作,在守初心、担使命上做明白人,继续为永葆党的先进性和纯洁性作出不懈努力。

记者 王赛华 通讯员 王春 文/图

前三季度经开区民生实事“成绩单” 大家一起来“审阅”

2019年郑州市重点民生实事备受大家关注,其中涉及经开区的内容包括普惠教育发展、优化卫生健康服务、文化惠民工程共九大项。记者 王赛华 柴琳琳

●在保障人民安居乐业方面 新增城镇就业1700人,农村劳动力转移就业200人。截至目前,完成新增城镇就业1832人,农村劳动力转移就业275人,分别占全年任务目标的107%和137%。

分配公租房593套。截至目

前,分配公租房57套。其中,观湖国际3套,阅山公馆32套,九鼎世家1套,康桥二号院4套,绿地海珀兰轩4套,恒大A区8套,恒大B区4套,康桥一号院1套。剩余536套房根据施工进度,将于年底前分配完毕。

●加快普惠教育发展 经开区新增公办幼儿园6所,新建、改扩建中小学校3所、投入使用中小学2所。截至目前,新增公办幼儿园6所(已建成),分别为瑞春幼儿园、经开三幼、瑞绣幼儿园、锦龙幼儿园、锦程幼儿园和锦绣幼儿园。新

建、改扩建中小学校3所,即滨河二小、外国语学校育才中学。其中,滨河二小二次结构施工中;外国语学校一期已经完工;育才中学正在施工招标;投入使用中小学校2所已完成,分别为泰和小学、瑞绣小学。

●优化卫生健康服务 免费为具有郑州市户籍的适龄(30~64岁)妇女进行“两癌(宫颈癌、乳腺癌)”筛查各3500人。截至目

前,“两癌(宫颈癌、乳腺癌)”筛查工作待市级完成任务书核定、资金分配工作后实施,目前筛查1510例。

●实施文化惠民工程 开展“舞台艺术进乡村、进社区”文艺演出38场;建成7个基层综合性文化服务中心。截至目前,2019年“舞台艺术进乡村、进社区”文艺演出30场(杂技);7个基层综合性文化

服务中心已确定,分别是九龙办事处肖庄社区、九龙办事处西贾社区、潮河办事处蝶湖社区、潮河办事处司赵社区、潮河办事处耿庄社区、前程办事处锦程社区、明湖办事处商英社区。

●营造放心消费环境 截至目前,新建、提升改造标准化农贸市场2家,分别为民乐集长盛农贸中心和田园蔚来农贸市场。

新创建4家食品安全管理示范单位、15家餐饮示范店,开展5家食用农产品集中交易市场信息化建设。截至目前,有12家申报食品安全示范单位创建工作,现已有4家通过初评,并于9月15日将食品安全示范单位创建申报表和初评考核要点

表报市局流通处。在推荐的25家餐饮示范店中已按标准审查15家,现已全部初审完毕,暂选定9家餐饮服务单位继续创建餐饮服务食品安全示范店工作;5家产品信息化建设集中交易市场已完成(民乐集农贸中心、东盛第四大街农贸中心、瑞锦农贸中心、国联农贸市场、民乐集瑞祥农贸中心),现对5家建立信息化追溯系统的农贸市场进行日常检查,并督促市场内商户按时录入商品信息。

●改善城乡服务条件 新增公共停车位2500个。截至目前,共完成新增停车位2516个。第二批通过审批的1200个道路

停车位已全部施划完毕。建成新能源汽车各类充电桩400个。截至目前,充电桩建设已完成267根。

●关心爱护特殊群体 新增3个、提升3个“绿城妈妈”社区环保服务项目,新增1个“儿童之家”项目。截至目前,3个新建“绿城妈妈”项目点分别为明湖办事处格林社区、潮河办事处康桥社区、祥云办

事处后魏村,3个“绿城妈妈”提升项目点分别是明湖办事处中烟社区、潮河办事处瑞锦社区、九龙办事处锦凤社区,1个“儿童之家”为祥云办事处前王村,正在积极申请资金中。

●积极推动全民健身 新建改建城镇社区多功能运动场1个、社区健身活动中心1个、农民体育健身升级工程4个,新增健身路径20条。截至目前,1个社区多功能运动场——经开区多功能运动场已完成施

工,将于近日进行验收;1个社区健身活动中心为幸福滨水家园南院健身活动中心;4个农民体育健身升级工程现已完成施工3套,预计月底完成全部农民体育工程。新建全民健身路径20条,目前正在施工中。

●提升便民生活水平 建成公园、游园、微公园45个,新增绿地面积100万平方米。截至目前,建成瑞锦公园、悦澜公园等5个,建成凤河游园、龙渠游园等游园、微公园40个,新增提升绿地面积1010万平方米。连通提升生态廊道13.32公

里。截至目前,绿道连通已完成40公里,完成标识标线40公里,标识标牌安装100处。建成投用便民服务中心6个,截至目前,瑞绣、瑞春、瑞祥和锦龙4个便民服务中心已建成并交付办事处;瑞和、锦祥便民服务中心主体已建成。